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Uvod 
 
 

Termin disleksija1 prvi je opisao Pringle Morgan 1896. godine kad je 
poteškoće u učenju čitanja kod jednog dječaka opisao kao "poteškoće sa slovima i 
riječima". Novije definicije kažu da je disleksija poremećaj u usvajanju čitanja, 
uprkos urednoj inteligenciji, urednim senzornim sposobnostima i odgovarajućim 
poučavanju. 

Sindrom specifičnih jezičkih poteškoća poznatiji kao disleksija kod nas je 
još nedovoljno poznat I nedovoljno prihvaćen – na žalost mnogo dece koja 
moraju da se nose sa ovom nevoljom. Nedovoljno upućene osobe koje po svojoj 
poziciji (roditelja, učitelja, vaspitača…) direktno utiču na decu, mogu svojim 
neosnovanim optužbama detetu da zagorčaju odrastanje! 

Disleksija se javlja u najranijem detinjstvu i obično se otkriva u ranom 
školskom dobu, kada dete počinje da savladava veštine čitanja i pisanja. 
Disleksična deca su prosečne ili natprosečne inteligencije, izrazito kreativna. 
Razlikuju se oblici i nivoi disleksije, a pravovremeno itkrivanje, podrška  okoline 
i prikladna terapija mogu da je ublaže. Primarni problem kod ovog sindroma je 
što mnogi roditelji ne mogu da ga prepoznaju. 

Većina stručnjaka slaže se da je glavni uzrok disleksije zamena funkcije 
leve i desne  moždane polovine. I geni2 su važni, ali ne i presudni za nastajanje 
disleksije. Naime, dete može da poseduje gen za razvoj disleksije, ali to ne mora 
da znači da će imati taj poremećaj.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                 
1 Riječ disleksija nastala je iz grčke riječi "dys" (što znači slab, loš, neprimjeren) i riječi "lexsis" (jezik, 
riječi). 
2 Prema poslednjim rezultatima sedmogodišnjeg istraživanja sprovedenog u Velsu i zapadnoj Engleskoj, u 
porodicama tristotine dece koja pate od disleksije gen uzročnik disleksije je KIAA0319, ali njegov uticaj na 
razvoj poremećaja tek treba detaljno proučiti. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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